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Melody 
"Melody" от Julita Janicka @Julitkowe.Sprawki 

от Julita Janicka 

Отныне я буду мелодией Вашего вязания крючком, привносящей немного волнения и 

радости в каждую петлю. Следуйте за мной, в конце концов, все зависит только от Вас. 

 

Возьмите пряжи, крючок и пусть волшебство "Julitkowe Sprawki" случится на вашем 

крючке. 

 

Хотите больше? Присоединяйтесь к моей фан-странице в facebook: 

https://www.facebook.com/julitkowe.sprawki, 

https://www.facebook.com/groups/julitkowesprawki 

где вы найдете небольшие видео-ролики с дальнейшими 

инструкциями. 

 

Крючок для вязания и пряжа готовы? Продолжаем! 

 

 

 

Все права защищены. 

Вам не разрешается делиться, публиковать, продавать или распространять этот узор в любой форме, частично или полностью. 

Узор, схемы и фотографии защищены авторскими правами и являются собственностью Julita Janicka 

Вам разрешено: 

- публикация фотографии шалей, которые вы делаете по этому образцу, с пометкой «Lucky by Julita Janicka». 

- продавать шали с этим узором в количестве до 10 штук в год, также с пометкой «Lucky by Julita Janicka». 

(если ожидаемое количество будет больше, пожалуйста, свяжитесь с дизайнером - применяются индивидуальные условия) 

https://www.facebook.com/julitkowe.sprawki
https://www.facebook.com/groups/julitkowesprawki
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• Пряжа: 1600 метров для шали среднего размера, 2000 метров для большего размера. 

• Крючок для вязания: 3 мм (выберите подходящий для вас размер). 

 

Моя шаль: 

• Цвета: светло-персиковый, персиково-розовый, крокус, капри, синий, темно-синий. 

• Пряжа: хлопок + акрил, 3ply, 2000 м. Размер после блокировки: 200 x 70 см. 

• Крючок: 3 мм. 

 

Примечания по узору: 

• Рекомендуется распечатывать схемы в цвете и в альбомной ориентации. 

• Описание содержит два варианта шали, выбирайте тот, который вам больше нравится. Разница в 4/26 рядах. 

• Начинать с магического кольца или с 5 вп, замкнутых в кольцо 

• Каждый ряд выделен своим цветом и пронумерованы. Поворачивать после каждого ряда. 

• Лицевая сторона шали обозначена нечетными рядами. 

• Розовые стрелки на схеме указывают, куда вязать тот или иной элемент. 

• Количество накидов для пышных столбиков/попкорнов отмечено на схеме красным номером для всего ряда. 

• На схеме показана половина шали от края до уголка, другая часть должна быть выполнена в зеркальном отражении от уголка до края. Уголок (верхняя 

часть) выделен красным цветом и не отражается в зеркальном отражении. За углом идут петли, отмеченные серым цветом, которые помогут вам 

продолжить рисунок. 

• Рекомендуется использовать маркеры, чтобы было проще работать. 

• Повторять ряды 6 - 27 до тех пор, пока не будет достигнут желаемый размер шали. 

• Рекомендуется блокировать готовую шаль - кайму и мотивы приобретут красивую / правильную форму. 
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Условные обозначения и сокращения 

 

- воздушная петля (вп) - 2 ЛРссн вокруг 1 п. с 1 вп между ними - пико 
 

 

- столбик без накида 

(сбн) 
- попкорн из 4/5 ссн (ПК) - соединительный столбик 

(сс) 
 

- столбик с накидом (ссн) - 2 ИРссн вместе (с одной вершиной) 

вокруг 1 петли 

- 2 ИРссн вместе (с одной 

вершиной) 

 

- столбик с 2 накидами 

(сс2н) 

 

- лицевой рельефный ссн 

(ЛРссн) 

- 2 ЛРссн вместе (с одной вершиной) 

вокруг 1 петли 

 

- лицевой рельефный сс2н (ЛРс2н) 

- 2 ЛРссн вместе (с одной 

вершиной) 

 

- в одну п.: 

ЛРссн, 1 вп, ссн, 1 вп, ЛРссн 

 

- изнаночный рельефный ссн 

(ЛРссн) 
- пышный столбик из 4 накидов 

( ПС (4) ) 

- 2 ЛРспн вместе (с одной 

вершиной) 

 

- лицевой рельефный сбн 

(ЛРсбн) 
- мотив «ракушка»: 

ПС (4) с 4 сбн 
- 3 ссн в одно место 

 

- изнаночный рельефный сбн 

(ЛРссн) 

- с одной вершиной: 

2 ИРссн вокруг 1 п. и 2 ИРссн вокруг 1 п. 
- лицевой рельефный ПК 

из 4 ЛРссн 

 

 

- лицевой рельефный 

полустолбик с накидом (ЛРпсн) 

- с одной вершиной: 

2 ИРссн вокруг 1 п. и ИРссн вокруг 1 п. 

- основание схемы, не вязать это ряд 

- розовыми стрелками показано место, куда вязать элемент 

- количество накидов ПС/элементов в попкорне 

- ориентир, чтобы вязать петли после вершины 
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Описание включает в себя два варианта шали на выбор. Разница заключается только в столбике, используемом в 4/26 рядах. 

Вы можете выбрать один или два варианта по своему желанию. 

 

Версия А Версия А+В Версия В 
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Как делать мотив "улитка"? 

Сделать ПС из 4 накидов (рис. 1), и затем вставить крючок в центр ПС (рис. 2, 3), 

захватить нить нить крючком и протянув через центр ПС сделать сбн - (рис. 4, 5, 6), 

и затем сова вставив крючок в центр ПС сделать ещё 3 сбн - (рис. 7). 

рис. 7 - как выглядит "улитка" с лицевой стороны; 

рис. 8 - “улитка" с изнаночной стороны; 

Внимание: На готовой шали с лицевой стороны будут видны "улитки", как на рис. 8, с изнаночной стороны. 
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выбрать версию узора — см. описание ниже 

Ряды 1-12 
 

! Прежде чем начать — см. советы и сокращения. 

Начните шаль с выполнения 5 вп, замкнутых в круг, и внутри его сделайте первый ряд. 

р. 3 – Обратите внимание на полустолбик с накидом, выполненный в вершину. 

р. 4 – Перед началом ряда, выберите версию узора: A или B (см. стр. 4). Все схемы относятся к версии A. 

В версии B вязать ИРссн вместо ЛРссн. ЛРсбн — остаются неизменными в обеих версиях. 

р. 9 – два ЛРссн с одной вершиной вяжутся в ЛРссн ряда 7 (это место обозначено розовой стрелкой). 

р. 11 – ЛРсбн вяжутся в вершину ЛРссн с одной вершиной ряда 9 (это место обозначено розовой стрелкой). 
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Ряды 13-22 

 

 
Мотив, который необходимо повторить несколько раз, отмечен зеленой рамкой. 

р. 13 – ИРсбн в ссн ряда 11 (место показано розовой стрелкой). 

р. 14 – ПС под вп ряда 12 (исключения первые ПС, которые вяжутся под вп ряда 13). Сбн под вп. 

р. 15 – Вязать ПК в сбн. Вязать сбн в сбн (место показано розовой стрелкой). 

р. 16 – Обратите внимание на ИРпсн, который должен быть сделан в ИРсбн. ПС в сбн. 

р. 18 – "Улитки" сделаны из ПС (4) с 4 сбн - см. фото-урок. 

4 ИРссн с одной вершиной: 2 в первое место и 2 во второе. В начале 3 ИРссн с одной вершиной: 1 в первое место и 2 во второе. 
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Ряды 23-27 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

р. 25 – ЛРссн с одной вершиной в ЛРс2н ряда 23. 

р. 26 – Если вы выбрали версию B, то вязать ИРссн вместо ЛРссн, ЛРсбн остаются в обоих версиях 

 

 

 

Вязать ряды 1-27, затем повторять 6-27 до тех пор, пока не будет достигнут желаемый вами размер шали. 

выбрать 

версию 



9 

 

 

Завершение шали в ряду 12: 
(выберите одну из версий) 
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Завершение шали в ряду 6: 
(выберите одну из версий) 

 

 

р. M – вязать ЛРссн как отдельные элементы (это не скрещенные петли X). 

 

 

В качестве альтернативы вы также можете закончить шаль в 11-м ряду. 
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